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INFORMACION TECNICA-COMERCIAL DE RECTIFICADORAS CILINDRICAS TECHNICAL-COMMERCIAL INFORMATION ON CYLINDRICAL GRINDERS 
TECHNISCH-KOMMERZIELLE INFORMATIONEN ZU RUNDSCHLEIFMASCHINEN INFORMATIONS TECHNIQUES ET COMMERCIALES SUR RECTIFIEUSES 
 

 
Marca 

KELLENBERGER 
Modelo 

600 U - 175 (ref. 613440) Trademark Model 
Marke Modell 
Marque Modèle 

  
Tensión 

3 x 380 V, 50Hz Power supply 
Spannung 
Tension 
Altura centro 

175 mm Center height 
Spitzenhöhe 
Hauteur de pointes 
Distancia entre centros 

600 mm Distance between centers 
Spitzenweite 
Distance entre pointes 
Cono porta piezas 

MK 5   /   MT 5 
MK 5   /   CM 5 

Fitting taper Workhead 
Aufnahme WSS 
Cône poupée porte-pièce 
Cono porta muelas 

MK 4   /   MT 4 
MK 4   /   CM 4 

Fitting taper Tailstock 
Aufnahme Reitstock 
Cône poupée porte-meule 
Motor 

6,35 KW Motor 
Motor 
Moteur 
Muela 

400 x 50 x 127 mm Grinding wheel 
Schleifscheibe 
Meule 
Año de fabricación 

1993 Built in 
Baujahr 
Année de construction 

   
Accesorios / Accessories / Zubehör / Accessoires 

incluido 
 

 Dispositivo de rectificado 
interior 
 

 Husillo interno  
 
 Contrapunto con ajuste fino 

 
 

 Sist. Sinus 
 

 Pie nivelador 3 uds. 
 

 pantalla digital 2 ejes 
Heidenheim 

 
 Manuales de instrucciones y 

mantenimiento originales 
Kellenberger 

 

included 
  
 Internal grinding device 

 
 

 Internal spindle  
 

 Tailstock with fine taper 
adjustment 

 
 Sinus bar rule 
 
 leveling foot 3 units 

 
 digital display 2 axes 

Heidenheim 
 
 Original Kellenberger 

instruction and maintenance 
manuals 

  

inbegriffen 
 

 Interne Schleifvorrichtung 
 
 
 Innenspindel  

 
 Reitstock mit Feineinstellung 

 
 

 Sinuslineal 
 
 Nivellierfuss 3 Stk. 
 
 Digitalanzeige 2 Achsen 

Heidenheim 
 
 Original Kellenberger 

Bedienungs- und 
Wartungsanleitungen 

 

inclus 
  
 Dispositif de rectification 

intérieure 
 

 Broche inter. 
 

 Contrepointe avec réglage fin 
de conicité 

 
 Butée Sinus 

 
 Patins machine 3 pcs 
 
 Affichage numérique 2 axes 

Heidenheim 
 
 Manuels d’instruction et de 

maintenance originaux 
Kellenberger 

  
 

Funciones / Functions / Funktionen / Fonctions 

 
 según fabricante 

 

 
 according to the 

manufacturer 
 

 
 gemäss Hersteller 

 
 selon fabricant 
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Marca 

KELLENBERGER 
Modelo 

600 U - 175 (ref. 613440) Trademark Model 
Marke Modell 
Marque Modèle 
 

Acc. opcionales / Optional acc. / Zubehör Optionen /Acc. en option 

 
 sistema de taladrina 
 div. puntas y media punta 

 
 Soporte diamante reversible 
 mandril 3 mordazas  
 Plato magnético ø200mm 

 
 Reducción de MK5 a W32 
 Luneta a 2 puntos 
 Luneta de 3 agarres 
 3 adaptador suj. Muela 

 
 3 e. para muela interna 

 
 

Otros bajo demanda 
 

 
 Coolant system 
 Div. full centres and half 

centres 
 Hinged diamond holder 
 3-jaw chucks  
 Magnetic chucks/plate 

ø200mm 
 Reduction from MK5 to W32 
 Two-point steady 
 Three Jaw Steady 
 3 grinding wheel adaptors 

 
 3 Internal grinding arbors 

 
 

Others on request 
 

 
 Kühlmittel-Anlage 
 Div. Voll- und Halbspitzen 

 
 Rückklappbarer Diamanthalter 
 3-Backenfutter 
 Magnetspannfutter ø200mm 

 
 Reduktion von MK5 auf W32 
 Gegenhalterlünette 
 Dreibackenlünette 
 3 Schleifscheibenaufnahmen 
 
 3 Dorne für 

Innenschleifscheiben 
 

Andere auf Anfrage 
 

 
 Installations d'arrosage 
 Div. Pointes pleines et demi-

pointes 
 Porte-diamant réversible 
 Mandrin à 3 mors  
 Mandrin/plateau magnétique 

ø200mm 
 Réduction de MK5 à W32 
 Lunette d’appui 
 Lunette à trois chiens 
 3 Flasque porte-meule pour 

extérieur 
 3 Tasseaux porte-meule pour 

intérieurs 
 

Autres sur demande 
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FICHA TECNICA     TECHNICAL DATA 
TECHNISCHE DATEN     DONNÉES TECHNIQUES 

  

 
Marca 

KELLENBERGER 
Modelo 

600 U - 175 Trademark Model 
Marke Modell 
Marque Modèle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



M I R A   R e t r o f i t   S . A . 
Pol. Ind. de Bertoa,  Rúa Volframio,  Parcela H-16 
15105 Carballo - A Coruña  +34 981 732 915 
 info@miraretrofit.es   www.miraretrofit.es 
 

P á g i n a  4 | 13 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



M I R A   R e t r o f i t   S . A . 
Pol. Ind. de Bertoa,  Rúa Volframio,  Parcela H-16 
15105 Carballo - A Coruña  +34 981 732 915 
 info@miraretrofit.es   www.miraretrofit.es 
 

P á g i n a  5 | 13 
 

 
 

PLANO DE INSTALACION INSTALLATION PLAN 
AUFSTELLUNGSPLAN PLAN D’INSTALLATION 
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KELLENBERGER 
Modelo 

600 U - 175 Trademark Model 
Marke Modell 
Marque Modèle 
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PROTOCOLO DE PRUEBA        –        TEST CERTIFICATE        –        PRÜFPROTOKOLL        –        CERTIFICAT DE CONTRÔLE 
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